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Bowpon 3 | Oa/mer
1 ViMeeTcs nu B opranmsauum Menro?
A) pma, ma Bcex BO3PACTHBIX TIPYNI M pPEXHMOB (YHKIMOHHPOBAHHS g}y/
OpraHu3alUMH E
_b) na, Ho Ge3 yuera BO3PACTHBIX Py
B) et
2 BhiBereno i uuxuuHoe Menio s O3HAKOMJICHHS POJUTENeH U netelt ?
A) na Y4
B) HeT ; :
3 BBIBCU.IeHO JIH €XEIHEBHOEC MEHIO B yHOGHOM LU O3HaKOMJICHH S ponn'reﬁeﬁ U nereH *\
MmecTe ?
A) na ‘ X8
B) ner |
4. | B meH10 OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI Omron?
A) Ia, no BceM muaM QS&’
b) HeT, uMerOTCS OBTOPHL B cMexHbIe IHH
5. | B menro OTCYTCTBYIOT 3allpelIeHHbIe OII0a 1 NPOAYKTHI ‘\
A) I1a, 10 BCeM aHIM l %0 j
b) HeT, UMEIOTCA MOBTOPHI B CMEXHEE IHH l )
6. COOTBCTCTBYC‘[ JIH pernamenmpoaannoe THKIHYHBIM MEHIO KOJIH4YECTBO TIPHEMOB HHHI?\
PexuMy dyHKUHOHMpOBaHYS opranusaunuu?
A) na 272
B) wer l
7. | Ectb 11 B opranusanmy IIPHKA3 0 CO3NAHHK U NOpAKE PABOTHI Opakepaxnoii xoMucCuu? |
Ayma | Rz l
B) Her . | Rl
8 Ot Bcex 111 maprwii ITPUTOTOBJICHHBIX OO0 CHUMaeTCs Opaxepax? ‘\
1 A) na L |
_ | B) mer i
9 Bousnanucs mu daxte! e NOITyCKa X peanusauuu 6mox u NIPOAYKTOB IO pe3ynbTaTam i\
paboTE! BpakepaxHON KOMHCCHH (3a mepuon He Menee Mecsna)?
A) Her /607
b) na
10 | Cosnansi mi yenosus mia OPTaHH3aUMK MUTAHUS JeTel ¢ yyeTom ocobenHocTelH
310pOBb (CaxapHbIi muaber, NHIIEBBIE AIIEPTHH)?
A) na | Ry
| B)ner l ]
11 | MNposoautes nu yOopka momemennit noce KaXIOro npueMa numm?
A) na \ @g
b) uer \
12 | Kauectsenno g TIpoBeneHa yOopka nomeluenui nng [IPHEMa IMIUK HE MOMEHT paboThl T
KOMHCCHK? |
A) na




14

B) ner l

OGHap)’)KPIBaJIHCB JIK B MOMELICHUAX [UIA NMpHeMa MULINA HAaCEKOMBIE, I'PbI3YHBI U CIIEbI

HX KH3HEACATETbHOCTH?

A) HeT

V.7

b) na

14

Co3zaanbl 1H YCAOBHA 1S COONIOAEHHS AETHMH NPABHII JIMYHOK MHIHEHbI?

A) na

De

b) Het

13

BbISBAsIMCH 1K 3aMeYaHus K COBIIOAEHHIO IETbMH MPaBUJI JIMYHON MHTHEHbI?

A) Her

Lo

b) na

16

BeISBSUTHCE JTH NIPH CPABHEHHH PEATTH3YEMOTO MEHIO ¢ YTBEPKACHHBIM MEHIO HaKThI

HCKJIFOYEHHS OTAESIBHBIX 6101 U3 MEHIO ?

A) HEeT

Lew?

b) na

17

Mmenn 1 GakThl BBLIAYM JETSM OCTHIBLIEH muLy ?

A) HeT

Lo

b) na-
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